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О приведении нормативно-правовых актов в соответствии с действующим законодательством

В целях приведения нормативно-правовых актов Новогородокского сельсовета в соответствии с действующим законодательством, руководствуясь Уставом Новогородокского сельсовета Енисейского района Красноярского края,
 ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Признать утратившими силу постановления Администрации Новогородокского сельсовета:
- от 16.03.2011 № 10-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о порядке предоставления жилищных коммунальных услуг населению»;
- от 16.03.2011 № 11-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилищных помещений на условиях социального найма»;
        - от 16.03.2011 № 12-п «Об утверждении Административного регламента попредоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- от 15.02.2022 № 13-п о внесении изменений  «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях»;
- от 16.03.2011 № 13-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приема заявлений и выдача документов о согласовании переустройства и (или)перепланировки жилого помещения»;
- от 16.03.2011 № 14-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Приема документов ,выдача решений о переводе или об отказе в переводе жилого помещения в нежилое или нежилого помещения в жилое помещение»;
- от 16.03.2011 № 15-п «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача копий финансово-лицевого счета »;
- от 16.03.20 № 16-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача выписки из домовой книги»;
- от 16.03.2011 № 17-п «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача карточки учета собственника жилого помещения»;
- от 16.03.2011 № 18-п «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справки об отсутствии задолженности».
- от 16.03.2011 № 19-п «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справки  о начислении жилищно-коммунальных услуг ».
- от 16.03.2011 № 20-п «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача справки  о нормативе потребления коммунальных услуг ».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
3. Постановление вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования) в официальном печатном издании «Касовский вестник», и подлежит размещению на официальном информационном Интернет-сайте администрации Новогородокского сельсовета.
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